

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 17 úterý 2. května 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Boskovické běhy 2017

Boskovice v pondělí patřily již osmému ročníku akce Boskovické běhy. Zasportovat si mohly děti i dospělí. Připravený byl i kulturní program. Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Zpřístupní park pod zámkem

BOSKOVICE - Park pod zámkem v Boskovicích se v budoucnu otevře veřejnosti. Vzniknou v něm nové cesty, přibudou lavičky a veřejné osvětlení.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Hala Pyroteku a vodovod uspěly

BLANSKO - Nová továrna firmy Pyrotek CZ a vodovod na Klepačově bodovaly v soutěži Stavba roku Jihomoravského kraje 2016.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



Sebral sadu pneumatik

BLANSKO - Možná najisto šel v noci zatím neznámý zloděj do garáže na sídlišti Zborovce, která patří šestačtyřicetiletému majiteli. Dovnitř se dostal šikovně, aniž by viditelně poškodil vrata. „V garáži pak zloděj odcizil sadu pneumatik i s disky. Škoda je nejméně dvacet tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Nadýchal skoro dvě promile

BLANSKO - Policejní hlídka před polednem v blanenské ulici 9. května zastavila řidiče auta značky Škoda Felicia. Jeho styl jízdy budil podezření a silný zápach alkoholu ve vozidle je potvrdil. „Přístroj pak při dechové zkoušce ukázal skoro dvě promile. Hlídka šoferovi zakázala další jízdu a zadržela jeho řidičský průkaz. Muž musí nyní počítat se stíháním za ohrožení pod vlivem návykové látky,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

V Boskovicích začala přístavba mateřské školy

BOSKOVICE - V pátek v Boskovicích poklepáním základního kamene zahájili přístavbu mateřinky v Bílkově ulici.



Po dokončení prací bude mít školka o dvě třídy větší kapacitu, přijme tedy o osmačtyřicet dětí více. Stavba by měla být hotova do začátku příštího školního roku.

„Celkové předpokládané náklady činí 26,357 milionu korun. Financování pomůže dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj, která uhradí pětadesát procent uznatelných nákladů a ze státního rozpočtu ve výši pět procent,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma. **(hrr)**, foto Jaroslav Parma

V Boskovicích bude unikátní filmový festival

BOSKOVICE - V srpnu budou Boskovicе hostit jediný dvoudenní filmový festival pod širým nebem v tuzemsku. Filmový víkend Československé filmové databáze (ČSFD) se odehraje od 4. do 6. srpna a přivítá milovníky filmu nejen z České republiky, ale i ze zahraničí.

„Festival má pětiletou tradici. Doposud se odehrával v Turnově. Podle pořadatelů nyní nastal čas na změnu. Fanoušci si sami říkají o nové místo, které budou moct objevovat a které nabídne zase něco nového. Boskovicе budou mít i díky rekonstrukci překrásné nové letní kino, které přesně splňuje požadavky festivalu,“ uvedl ředitel boskovických kulturních zařízení Oldřich Kovář.

Boskovicе o prázdninách přilákají stovky filmových fanů. Každou filmovou noc to je zhruba tisícovka diváků. Výjimkou nejsou ani návštěvníci ze Slovenska, ale také Německa, Rakouska a dalších okolních zemí.

Vedení města si od akce slibuje také zviditelnění Boskovic a propagaci celého regionu, který se dostane do povědomí spousty nových lidí.



Filmový víkend ČSFD.cz.

Foto pořadatelé

„Zjednodušeně řečeno dokáže filmový víkend nalákat do Boskovic ke dvěma tisícům lidí, kteří si tu užijí nejen letní kino a festival jako takový, ale rádi vyrazí přes den na výlety a prozkoumávají okolí,“ vysvětlil Oldřich Kovář.

Filmový víkend ČSFD.cz je jediný dvoudenní filmový festival pod širým nebem v Česku, na který se sjíždějí diváci z celého Česka i ze zahraničí. Během dvou nocí mají možnost vidět šest filmů a během

dvou dní si užívají turistické možnosti v místě konání akce.

Československá filmová databáze, zkráceně ČSFD.cz, je nejnavštěvovanější českou internetovou stránkou s filmovou tematikou. Díky své tradici a rozsáhlé uživatelské základně má silnou pozici na českém filmovém trhu.

ČSFD.cz má v Praze vlastní filmový sál a pravidelně pořádá předpremiéry a speciální projekce filmových novinek. **Radim Hruška**

Ve Výpustku zahraje legendární finská kapela Värttinä

MORAVSKÝ KRAS - Jeskyně Moravského krasu budou také letos hostit koncerty festivalu Cave beat. Ve Výpustku vystoupí finská kapela Värttinä, v Kateřinské jeskyni se pak představí Buty.

Letošní šestý ročník benefičního festivalu odstartuje v sobotu 27. května koncert v jeskyni Výpustek.

Návštěvníkům podzemí zahraje legendární finská kapela Värttinä,

kteřá je složená ze tří zpěvaček a tří doprovodných hudebníků.

„Värttinä patří třiatřicet let k předním světovým world music kapelám. Její hudební kořeny vychází z původní karelské a ugrofinské hudby,“ popsal za organizátory festivalu Zdeněk Vilímek.

Předkapelou Värttinä bude hudební soubor FČELIČKY ze Strážnice, který v jeskyni představí finské, norské a švédské písně v původních jazycích. Vrcholem koncertu bude společné vystoupení obou kapel.

Další koncert festivalu se uskuteční 22. září. V Kateřinské jeskyni zahraje kapela Buty.

„Veškeré finance, které zůstanou po zaplacení nákladů akce, putují na benefiční podporu projektu FARMA SEN – komunitního centra v přírodě Mikroregionu Podchřibí na jižní Moravě, které nabízí pracovní příležitosti a trávení volného času dospělým lidem se zdravotním postižením,“ podotkl Vilímek. **(moj)**



Kapela Värttinä.

Foto archiv Cave beat

„Legenda se vrací. Konečně.“

David V.



Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

Nové muzeum v Letovicích chtějí otevřít už letos na podzim

LETOVICE - Do finále jdou přípravy nového muzea v Letovicích. To vzniká v bývalém sídle Biskupského gymnázia v Tyršově ulici.

Prozatím bude obsahovat jednu místnost tradic, která návštěvníkům nabídne expozici věnovanou historii města.

„Máme projekt a postupně ho realizujeme. Chceme, aby byla místnost hotová letos na podzim. Návrh

se mi líbí, v místě vznikne kromě expozice také multifunkční místo, kde budeme moci pořádat například komorní besedy do třiceti lidí,“ uvedl letovický místostarosta Jiří Palbuchta (ČSSD).

Podle něj se nyní řeší kromě sbírání exponátů také vybavení muzea. Některý nábytek město nakoupí, část vybavení pro něho vyrobí žáci tamní Masarykovy střední školy.

Letovičtí, respektive ředitelka tamního kulturního střediska, v souvislosti s přípravou muzea vyzývá k zapojení také veřejnost. Lidé by podle ní mohli dodat cenné exponáty.

Pro výstavní expozice shromažďují například obrazy starých Letovic, pohlednice a fotografie Letovic a místních částí. Kulturní středisko má zájem také o dary nebo zápůjčku letovické keramiky.

„Někdy se v našich domácnostech, na půdách či fotoalbech a různých dokumentech nachází historické poklady,“ popsala ředitelka Městského kulturního střediska Letovice Jana Trubáková.

Pokud by lidé chtěli nově vznikajícímu muzeu nějaký předmět darovat či zapůjčit, mohou se ozvat na e-mail info@mks-letovice.cz nebo telefon 774 497 437. **Radim Hruška**

Pálení čarodějnic v Blansku: Hry, hudba a vatra

BLANSKO - Stovky lidí zaměřily v neděli odpoledne na pálení čarodějnic na blanenskou přehradu.

V areálu Rekreační oblasti Palava byl připraven bohatý doprovodný

program pro děti i dospělé. Kromě upálení čarodějnice na všechny čekalo spoustu her, čarodějnická olympiáda, dětský kolotoč či projížďky na ponících. Děti se mohly na

chvilu stát hasiči a vyzkoušet si toto povolání.

Zahrály kapely K-Band a Medium a nechyběla ani soutěž o nejlepší masku čarodějnice nebo čaroděje.

Na ohni si pak mohli zájemci opéci špekáčky. Odpoledním programem provázela moderátorka Aneta Kulínková.

(mha)

Foto Marie Hasoňová



Kulířovští se vydali na tradiční výšlap

KULÍŘOV - V sobotu 29. dubna se uskutečnil tradiční kulířovský výšlap.

Letos jsme jeli autobusem do Vilémovic, kde jsme měli jedinečnou možnost shlédnout speleologické muzeum, odtud jsme pokračovali na Horní můstek Macochy.

Samozřejmě jsme cestou nezaháleli a prozkoumali závrt ve Vilémovicích a Smrtní jeskyni, která je sice na první pohled dostupná z podvílémovské silnice, ale uvnitř byl skutečně málokdo a my už ano.

Z Ostrova jsme pokračovali na Velkou dohodu kolem Tanenbergerova lomu a přes ponor Domínka a



ponor V jedlích, kde jsme měli možnost navštívit tyto unikátní krasové jevy.

Ve Velké dohodě jsme si prohlédli nově zpřístupněnou jeskyni.

Z Velké dohody naše kroky směřovaly do Holštejna, ale ne přímou cestou, opět jsme pozorovali jedinečné krasové úkazy - Plánivský závrt a Plánivskou jeskyni. Náš výšlap jsme zakončili chutným obědem v holštejnské restauraci.

Jako vždy se pan RNDr. Miroslav Kovařík zkušeně a profesionálně ujal role průvodce. Všichni mu děkujeme a těšíme se na další společné zážitky.

Obecní úřad Kulířov

Stavba roku 2016: Uspěla továrna Pyroteku i vodovod na Klepačově

BLANSKO - Zástupci regionu uspěli v soutěži Stavba roku Jihomoravského kraje 2016. První místo ve své kategorii získal nový výrobní závod firmy Pyrotek CZ v Blansku a zabodoval také vodovod na Klepačově.

Administrativní a výrobní objekt společnosti Pyrotek CZ v ulici Poříčí v Blansku zvítězil mezi průmyslovými a technologickými stavbami. Autorem projektu je ateliér Abras.

„Vítězství jsme neočekávali, jen z různých konzultací jsme vnímali, že se stavba líbí, že průmyslovou zónu nehyzdí. Objekt vznikl na základě spolupráce projektanta Jaroslava Bránského, architektky Moniky Sírné a nás jako investora. Ukázalo se, že i s nevelkými výdaji navíc se dá v oblasti průmyslu dosáhnout docela slušného designu,“ uvedl jednatel společnosti Pyrotek CZ Otakar Havelka.

Výstavba nového závodu na rozloze asi dvanáct tisíc metrů čtverečních začala na jaře roku 2015 a skončila na začátku minulého roku.



Nový výrobní závod firmy Pyrotek CZ v Blansku. Foto Michal Zábaj

Stavba přišla na asi dvě stě milionů korun. Nový závod se logisticky propojil s provozem Pyroteku v Pražské ulici a firma tak na severním okraji Blanska vytvořila jeden ucelený areál.

V kategorii vodohospodářské a ekologické stavby obsadil třetí místo

projekt nazvaný Blansko, Klepačov - optimalizace vodovodní sítě. Investorem stavby byl okresní Svazek vodovodů a kanalizací a finančně se na ní podílelo i město Blansko. Autorem projektu je Vodárenská akciová společnost.

„Ocenění mne velmi těší. Chtěl

bych poděkovat hlavně městu Blansko, které uvolnilo finanční prostředky, aby se stavba mohla zrealizovat, a poděkování patří také Svazku a stavebním firmám,“ uvedl Petr Fiala, ředitel boskovické divize Vodárenské akciové společnosti.

Při budování vodojemu na Klepačově byla použita moderní technologie. Tvoří jej čtyři sklolaminátová potrubí.

Stavba nového trubního vodojemu a vodovodu přišla na asi třináct milionů korun. Vyřešily se tak letité problémy s nedostatkem vody v této blanenské místní části. Do budoucna se s ním počítá při propojení skupinových vodovodů Blansko a Jedovnice.

V patnáctém ročníku soutěže Stavba roku Jihomoravského kraje se letos v několika kategoriích utkalo 39 staveb. Posláním soutěže je prezentace a propagace kvalitních výstavbových projektů v kraji a přiblížení nejlepších stavebních děl a jejich tvůrců širší laické i odborné veřejnosti. **Michal Zábaj**

Psi pomáhají malým i dospělým pacientům v blanenské nemocnici již bezmála tři roky

BLANSKO - Od července 2014 je v Nemocnici Blansko v provozu canisterapie, tedy léčebný kontakt psa na člověka. V současné době funguje jako standardní součást péče o dlouhodobě ležící pacienty na oddělení následné péče a jako součást logopedické péče.

„Důvodem, proč se vedení blanenské nemocnice začalo o tuto metodu zajímat a proč neustále její působení a rozšiřování v nemocnici podporuje, je fakt, že má pozitivní efekt na lidské tělo a duši nemocného člověka. Pacientům dlouhodobě upoutaným na lůžku, kterým se celý svět smrškl na čtyři nemocniční zdi, přináší každý týden dávku emocí, vzrušení, očekávání, vlní rty do úsměvu a jejich křehké ztuhlé prsty najednou dokážou neuvěřitelné věci,“ popsala mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá.

Canisterapie podle ní dokáže opravdu zázraky. „Ležící a imobilní pacienti pejsek prohřeje a připraví na další rehabilitaci, neklidné děti pejsek ztlumí, a naopak zamklé a uzavřené děti pejsek uvolní a i ony dokážou krásně vyslovovat. Přítom-

nost psa má pro všechny pacienty identický význam. Je to motivace,“ přidala Ostrá.

Canisterapie ale nejsou jen pejsci. Za touto netradiční léčbou stojí i lidé. Konkrétně psovod. V blanenské nemocnici působí Marika Zouharová, která canisterapii praktikuje již dvacet let.

„Když mě oslovila nemocnice, už mě minul prvotní zápal pro věc. Překvapením ale bylo, že pro personál i pacienty jsme byli novinkou a nepokrytě svůj obdiv a nadšení dávali a dávají najevo. To je to, co mě znovu nakoplo, opět jsem cítila ten počáteční zápal pro věc a zažívám jej při každé další návštěvě. Tolik radosti, co způsobíme během jedné hodiny u lůžka nemocných, se nedá slovy ani popsat,“ uvedla Marika Zouharová.

Podle Kateřiny Ostré je vedení Nemocnice Blansko hrdé, že tuto ne zcela standardní službu může již třetím rokem svým pacientům nabízet.

„Velké poděkování patří psovodce Marice Zouharové, jejím pejskům, fyzioterapeutce Ivě Fleischlingero-



vé, která je nedílnou součástí každé canisterapeutické „lecke“, kompletnímu personálu oddělení, protože i když je to kus práce navíc, dělají ji s láskou a je to na celém oddělení znát. Poděkování patří pacientům a rodinám. Ti svými díky a očividnými pokroky dokazují smysl této

péče i ve zdánlivě „sterilním“ prostředí, jakým nemocnice je,“ doplnila Kateřina Ostrá s tím, že velké poděkování patří také firmě Porsche Brno, která již dva roky hraje kompletní náklady na canisterapii v Nemocnici Blansko. **(hrr)**

Foto Veronika Pernicová



Dne 5. května 2017 tomu
budou dva roky,
co odešel
pan Antonín Pačinek
z Boskovic.

*Stále vzpomínáme
a moc nám chybíš.*

Husité o Velikonocích putovali tradiční křížovou cestu

ČERNÁ HORA - O velkém pátku, dnu kdy se otevírají poklady, chodíme tradiční křížovou cestu na památku ukřížování Ježíše Krista. Tento den předchází nejvýznamnějšímu dni liturgického roku, velikonoční neděli – Božímu hoedu velikonočnímu.

V Černé Hoře tradičně chodíme tuto cestu na východním úbočí kopce Paseka přes všechna zastavení křížové cesty na vrchol, kde stojí kaple sv. Rodiny. Bylo nás stejný po-

čet jako let Kristovi v době jeho ukřížování, tedy třiatřicet.

Nejmladší účastníci jsou dva měsíce věku a nejstaršímu účastníkovi je sedm a sedmdesát let. Z tohoto množství bylo patnáct dětí. Navíc s nimi byli ještě dva psi, vlastně fenky.

Po krátké pobožnosti v prostoru kaple jsme se kolem černohorského zámku, původně středověkého hradu, vrátili zpět. Chvála Bohu za zdařilé velikonoční putování.

Jiří Vymětalík



Vás zve
na cyklistický výlet
LYSICKEM
ke "Krkaté bábě"
pořádaný
v sobotu 13. května 2017

Navštívíme skupinové vodovody Brňov a Malá Lhota a místní vodovody Dlouhá Lhota, Lysice (vč. ČOV) a Žerůtky

Více informací na: <http://cyklo.vasbo.cz>

Řádková inzerce

Nabízím 500 Kč za pohlednici nádraží s vlakem Blansko, Bílovice nad Svitavou, Adamov, Doubravice, Skalice z první republiky. Dále koupím pohlednice s tunely na této trati.
Tel.: 607 846 060

Prodám třídvéřovou šatní skříň, prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám konferenční stůl, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Prodám manželskou postel včetně polohovacích roštů, rozměr 120x 80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji.

Tel.: 731 487 850

Svatební fotograf -
www.fotosvancara.cz

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet

opakování posílejte na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je
ZPOPLATNĚNA.

RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

Renovace dveří
Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dřívě

Stropní podhledy
Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dřívě

NOVINKA!
Pnuté stropní
podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS
Stanislav Solár
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

PORTAS®
Jednička na renovace v Evropě

Mistr mezi mistry

„Hledáme mistra mezi mistry.“, tak zazněla úvodní slova předsedy MAS Boskovicko PLUS Zdeňka Peši na dopoledním programu konference Malý technik. Konference se konala ve středu 26. dubna 2017 v Zámeckém skleníku v Boskovicích.

Soutěž malých mistrů – to bylo tématem celého dopoledne, na které přijelo celkem 35 žáků ze 6 zapojených škol. Jednotlivci, tak mohli ukázat na místě své schopnosti a dovednosti a porovnat, kdo bude v sestavení daného modelu auta rychlejší. Stanovený limit na sestavení byl 1 hodina, ovšem ti nejrychlejší to hravě zvládli už za třičtvrtě hodiny. Nejrychlejší byl Antonín Cvrček ze ZŠ a MŠ Kunštát s časem 48:12 min., na druhém místě skončil Matyáš Chybík ze ZŠ a MŠ Olešnice a na místě třetím Ondřej Válek ze ZŠ a MŠ Vísky. Komise ve složení Josef Kovář za MAS Boskovicko PLUS, Hana Špířková za Úřad práce, David Horných za firmu Merkurtoys, Lucien Rozprým za Jihomoravský kraj a

Libor Wetter za firmu Stolmat během rychlostní soutěže hodnotila také skupinové projekty jednotlivých tříd. První místo si odnesla třída ze ZŠ Svitávka za projekt „vozový park“, na druhém místě skončila ZŠ a MŠ Olešnice s projektem „vláček“ a třetí místo vybojovala ZŠ a MŠ Benešov za projekt „ruské kolo“. Děti si odnesly spoustu zážitků a dojmů ze soutěžení. Každý si také odnesl stavebnici merkur a ti nejlepší byli navíc oceněni.

Odpolední program proběhl v duchu „Malý technik – východisko pro MAP II“. Úvodní slovo si vzal Zdeněk Peša, který všem představil průběh dopolední soutěže, následovala prezentace projektu Malý technik manažerky MAS Boskovicko PLUS Radky Bezděkové. Následně učitelky ze Základní a mateřské školy Kunštát Alena Pernicová a Jana Švandová prezentovaly samotnou realizaci v jejich třídách. Barbora Palánová vysvětlila propojení Místního akčního plánu s Malým technikiem. Pro odlehčení byly prezentace



proloženy představením divadla ÚDiF = Úžasné divadlo fyziky a na závěr se prezentovala firma Merkurtoys, která nakonec zájemcům představila různé druhy stavebnic pro možné využití ve školách a to pro větší i menší žáky.

Program celého dne byl účastníky kladně hodnocen a naše MAS nyní

doufá, že na pilotní projekt Malý technik bude moci navázat v komplexnějším pojetí na celém svém území a bude tak rozvíjet technické myšlení a manuální zručnost u žáků v mnohem větším měřítku.

**Barbora Palánová
a Radka Bezděková
MAS Boskovicko PLUS**



DISK Multimedia, s.r.o.

Jsmo stabilní a zavedená společnost s 20letou tradicí na trhu s profesionální ozvučovací a studiovou technikou, vlastní divizí pro výzkum a vývoj audio softwaru značky Audifed a hledáme do našeho týmu novou posilu na pozici:

Obchodník pro zvukovou techniku

na pracoviště v Boskovicích

- Náplň práce**
- samostatná práce v oblasti prodeje zvukové techniky
 - prodej stávajícím i novým obchodním partnerům v ČR i SK
 - příprava a tvorba nabídek pro prodejce
 - prezentace produktů online i na prodejních
 - komunikace se zahraničními dodavateli
 - příprava podkladů pro obchodní tým a partnery
 - udržování stability na trhu

- Nabízíme**
- perspektivní zaměstnání a možnost trvalého pracovního poměru
 - finanční ohodnocení dle schopností, výkonnosti a dosažených výsledků
 - zajímavá náplň práce a benefity
 - nástup možný ihned

- Požadujeme**
- znalost problematiky zvukové techniky, praxe v oboru
 - znalost angličtiny slovně i písemně
 - řidičský průkaz B
 - komunikační schopnosti
 - schopnost vykonávat samostatnou práci
 - zkušenosti v problematice zpracování hudby a ovládání hudebních nástrojů výhodou

Máte zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „konkurz-obchodník“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „konkurz-obchodník“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na www.disk.cz

První výzva MAS Boskovicko PLUS v rámci Programu rozvoje venkova

MAS Boskovicko PLUS po dlouhé době příprav zahájila realizaci své strategie komunitně vedeného místního rozvoje. V průběhu března a dubna již proběhla 1. výzva v rámci Operačního programu Zaměstnanost na Sladování rodinného a profesního života (podpora dětských skupin a příměstských táborů), ta nyní čeká na své vyhodnocení. Nyní, dne 27. 4. 2017 byla vyhlášena také 1. výzva v rámci Programu rozvoje venkova. V rámci této výzvy bylo vyhlášeno celkem 5 Fichí, do nichž mohou žadatelé předkládat své projektové žádosti v oblasti modernizace zemědělských podniků, zpracování zemědělských produktů, nezemědělského podnikání a agroturistiky, ale také v oblasti zlepšení stavu polních cest a posílení rekreační funkce lesů. Všechny potřebné informace se potenciální žadatelé dočtou na webu MAS www.masboskovickoplus.cz v sekci VÝZVY – PRV.

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, týdeník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Šéfredaktor: Michal Zábaj (724 121 145, zaboj@izrcadlo.eu), Grafika, zpravodajství: Radim Hruška (777 967 332, hruška@zrcbce.cz). Zpravodajství: Marie Hasoňová (724 278 350, mariehasonova@seznam.cz). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, Nám. Svobody 3, 678 01 Blansko, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Rozšiřuje PNS, a. s. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce. Uzávěrka příspěvků v pátek ve 14 hod.

kalendář akcí

úterý 2. května

AKCE

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Alice Dostálová: Malý princ, vernisáž výstavy.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Katie Bradley Band, koncert z cyklu Jazz and Blues 2016/17.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zahradnictví: Rodinný přítel.
Boskovice v 19.30 hod. Špunti na vodě.

středa 3. května

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Fenomén severské detektivky, beseda.
Blansko – Křesťanské centrum v 19 hod.: To je nadpřirozené 6.
Velké Opatovice – Kino v 10 hod.: Vystoupení Tetin z Brna pro děti.

KINA

Blansko ve 20 hod. Ochránci.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Špunti na vodě.

čtvrtek 4. května

AKCE

Blansko – ZŠ Salmova v 8 hod.: Okresní kolo dopravní soutěže mladých cyklistů.
Blansko – Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů.
Klepačov – Statek Samsara v 18.30 hod.: Jíš rád hmyz?, přednáška s ochutnávkou.
Letovice – ZUŠ v 17 hod.: Labyrint záhad, beseda se spisovatelem Arnoštem Vašíčkem o nevysvětlitelných archeologických nálezích, podivných úkazech a paranormálních jevech.
Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců, beseda s historikem Michalem Schustrem.

KINA

Blansko ve 20 hod. Ochránci.
Boskovice v 17 hod. Strážci galaxie vol. 2.
Boskovice ve 20 hod. Depech Mode: Live In Berlin.
Doubravice v 18 hod. Miluji tě modře.

pátek 5. května

AKCE

Blansko – Dům zahrádkářů v 9 až 17 hod.: Jarní výstava spojená s burzou kaktusů, konifer, květin a přísad zeleniny.
Blansko – Památník Rudoarmějce v 17.45 hod.: Vzpomínkový akt.
Blansko – Galerie Jonáš v 18 hod.:

Helena Puchýřová – Obrazy přivítivé krajiny, vernisáž výstavy.

KINA

Blansko ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2. (s titulky)
Boskovice v 17 hod. Strážci galaxie vol. 2.
Boskovice ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2. (s titulky)
Šebetov v 19.30 hod. Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa.
Velké Opatovice v 19.30 hod. Instalatér z Tuchlovic.

sobota 6. května

AKCE

Blansko – Dům zahrádkářů v 9 až 12 hod.: Jarní výstava spojená s burzou kaktusů, konifer, květin a přísad zeleniny.
Blansko – ASK v 10.30 hod.: 30. ročník soutěže pohybových skladeb.
Boskovice – Klubovna PS Boskovice v 9 hod.: Melkovská šestnáctka, tradiční pochod.
Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Poutová taneční zábava, kraje Arcus.
Klepačov – Hřiště v 19 hod.: Pochod pohádkovým lesem.
Letovice – Zámecká jízdárna ve 14 hod.: IV. Mezinárodní festival dechových orchestrů Letovice 2017.
Olešnice – Koupaliště v 10.30 hod.: Česká sekera 2017 – kvalifikační závod.
Velké Opatovice – Klubovna KČT v 6 hod.: Pochod Velké Opatovice – Jaroříčko.

KINA

Blansko v 17 hod. Strážci galaxie vol. 2.
Blansko ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2. (3D)
Boskovice v 17 hod. Kráska a zvíře.
Boskovice ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2. (s titulky)

neděle 7. května

AKCE

Borotín – Autobusová zastávka v 15 hod.: Vlastivědně – historická vxcháčka do okolí Borotína.
Boskovice – Parkoviště u Zlaté růže v 9 hod.: 21. Jarní sraz velorexů, řazení strojů do kolony, v 10.30 hod. kolona městem, v 11 až 12 hod. výstava strojů, vyhlášení výsledků závodu a předání cen a poděkování.
Letovice – Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

KINA

Blansko v 15 hod. Šmoulové: Zapomenutá vesnice.
Blansko v 17 hod. Strážci galaxie vol. 2. (3D)
Boskovice v 17 hod. Kráska a zvíře.

Boskovice ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2. (3D)

pondělí 8. května

AKCE

Blansko – Kostel sv. Martina v 5 hod.: Východ slunce z věže.
Blansko – Památník Rudoarmějce v 10 hod.: Vzpomínkový akt ke Dni vítězství.
Lažánky – Hřiště ve 14 hod.: Zábavné odpoledne na hřišti.

Velké Opatovice – Hřiště v zámeckém parku v 8.30 hod.: O pohár SDH Velké Opatovice, soutěž mladých hasičů.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Filmové představení ke Dni matek: Bezva ženská na krku.
Blansko ve 20 hod. The Circle.
Boskovice v 17 hod. Kráska a zvíře. (3D)
Boskovice ve 20 hod. Kráska a zvíře.

Blanenské tenistky během zimní sezony posbíraly řadu úspěchů

BLANSKO - Členové tenisového oddílu TK Blansko zaznamenali v průběhu zimní halové sezony několik individuálních úspěchů.

Mezi ten nejvýznamnější patří bezpochyby vynikající výkon šestnáctileté dorostenky Nicol Maršálkové.

Maršálkové se v kategorii dospělých podařilo na silně obsazeném přeboru Jihomoravského kraje obsadit třetí místo ve dvouhře a společně s hráčkou TK Agrofert Prostějov, Kateřinou Mandelíkovou, získat titul ve čtyřhře. Mezi další úspěchy této talentové blanenské hráčky pak patří také semifinálová účast ve dvouhře na velmi kvalitním turnaji dorostenek v Hradci Králové, kde stejně jako na jihomoravském oblastním přeboru dorostu vybojovala i třetí místo ve čtyřhře.

Dalších vynikajících výsledků jsme se dočkali od její mladší sestry dvanáctileté Anety Maršálkové (viz foto vlevo), které se podařilo na turnajích mladších zákyň v Chocni a v klubu ŽLTC Brno získat jak titul ve dvouhře, tak ve čtyřhře. Dařilo se jí i v kategorii zákyň starších, kde na turnaji v Poličce obsadila ve dvouhře druhé místo a soutěž čtyřher s hráčkou z Kunštátu Natálií Řezníčkovou dokonce vyhrála. Velkou cenu pro ni ale měl především titul

ve dvouhře z turnaje ve Dvoře Králové nad Labem.

Z kvalitních výsledků v soutěžích mladších zákyň se můžeme těšit i díky Alexandře Kučerové, která se dvakrát probojovala do finále čtyřher a další dvě finálová utkání čtyřher s hráčkou HTK Třebíč Šarlotou Pávkovou dotáhla do vítězného konce. Nejcenějšími výsledky ale pro ni určitě budou dvě finálové účasti ve dvouhře na turnajích v České Skalici a Poličce a především singlový titul z turnaje v Tišnově.

Výčet blanenských tenisových nadějí pak završuje teprve osmiletá Valerie Boudová, která v silné konkurenci babytenistek obsadila na turnajích ve Vysokém Mýtě a ve Svitavách druhé místo a na pomyslný vavřín dosáhla na turnaji v České Třebové. Tímto děkujeme nejen výše zmíněným hráčkám, ale všem tenistům TK Blansko za reprezentaci našeho klubu a přejeme mnoho dalších úspěchů, a to především v nastávající jarní sezoně, která odstartuje soutěžemi družstev již o víkendů 29. – 30. 4. 2017.

Pro podrobnější výsledky a více informací navštivte webové stránky TK Blansko www.tkblansko.blogspot.cz, nebo stránky Českého tenisového svazu www.cztenis.cz.

Romana Rybářová



Bitvu o první místa před kamerami v Boskovicích ovládl tým Brna

BOSKOVICE - Tři kola před koncem druhého ročníku DRFG Superligy malého fotbalu se v areálu Červená zahrada v Boskovicích v neděli 29. dubna před kamerami ČT sport střetly třetí Blanensko a vedoucí Brno.

Blanensko všechny čtyři jarní zápasy vyhrálo, když porazilo postupně Prahu, Most, Příbram a Pardubice. Brno porazilo Most, Pardubice a Jihlavu, v minulém kole ale prohrálo doma s týmem Prahy.

Přímá bitva o první místa přilákala na tribuny více než tři stovky fanoušků.

Blanensko - Brno 2:6 (0:1).

Blanensko: Čech - Havlíček, Paděra, Preč, Koudelka, Bednář, Martínek, Minx, Traxl, Hloch.

Blanensko předvádělo v první půli svoji typickou hru. Ze zabezpečení obrany vyráželo k rychlým brejkům, ale hosté byli na tuto taktiku velice dobře připraveni.

V jejich brance stál reprezentační



brankář Gruber, který v prvním poločase za svá záda nic nepustil. Naopak to byli hosté, kteří šli v poslední minutě do vedení.

Ve druhé půli dokázal domácí celek rychle vyrovnat, když se hlavou prosadil Paděra, ale Brno šlo za další minutu znovu do vedení.

Prakticky totožná situace se opakovala o sedm minut později. Za Blanensko vyrovnal Traxl, ale za necelou minutu hosté opět vedli. Čtyři minuty před koncem zkusil domácí celek power-play, ale zkušený celek hostů tuto situaci využil ke vstřelení dalších dvou branek. Šestá branka Brna v poslední minutě byla už jen kosmetickou úpravou výsledku.

Hosté se tímto vítězství velice přiblížili k získání titulu, celé kolo se dohrává v pondělí 8. května.

1.	Brno	12	8	3	1	56:31	28
2.	Praha	11	5	4	2	41:28	23
3.	Blanensko	12	6	3	3	72:47	22
4.	Olomouc	11	5	4	2	44:35	20
5.	Jihlava	11	3	4	4	39:53	16
6.	Most	11	3	4	4	48:49	14
7.	Pardubice	11	3	1	7	37:47	10
8.	Příbram	11	0	1	10	24:71	2

Čtrnáctého května hraje Blanensko v Jihlavě, letošní sezónu zakončí 25. května domácím zápasem s celkem Olomouci.

Text a foto Lubomír Slezák

Kuželky

BOSKOVICE - Až poslední kolo kuželkářské baráže o KP I, rozhodlo o tom, že společně s týmem Rosice C si postup vybojovalo družstvo Boskovic.

Celek Brno IV B, který byl před posledním kolem na postupovém druhém místě, hostil vedoucí Rosice C a potřeboval alespoň remízu. Na tu ale nedosáhl.

Boskovice hostily Kometu Brno a šlo tím pádem o přímý boj o postup. Ten zvládl lépe domácí. Blansko C sice v posledním kole vyhrálo, ale na lepší než páté místo to už nestačilo.

10. kolo: Blansko C - Mor. Slávia Brno G 5,5:2,5 (2580:2517). Musilová - Koutný 0:2 (412:433), Lukáč - Hájková 1:1 (419:385), Cihlář - Solařík 1:1 (376:376), Řehůřková - Bernatík 1:1 (419:437), Petrů - Kalas 2:0 (487:429), Musilová - Dvořák 1:1 (467:457).

Boskovice - Kometa Brno 5:3 (2413:2369). Pitner - Kraus 0:2 (401:448), Ševčík F. - Rozsypal 1:1 (404:376), Papoušek - Kramář 1:1 (406:427), Ševčík P. - Janderka 2:0 (419:397), Látal - Vítek 1:1 (373:378), Fiala - Kisling 2:0 (410:343).

Brno IV B - Rosice C 2:6.

O tom, zda Boskovice skutečně postoupí do KP, rozhodne klub v příštích dnech. **(les)**

ŠIPKY

Extraliga

23. kolo: Hurricane Adamov - Nanosekundy Brno 14:4, Blansko pivovar Č. H. - Babylon Němčice 8:10, Patriot Budišov - Hornets Adamov 5:13, Šenkýři Brno - Marná snaha Bystřice n. P. 12:6, Kolečko Extra Brno - Titáni Hodonín 14:4, Siga Brno - Frogs Žabčice 5:13, Bulldogs Hodonín - Knajp Riders Letovice 8:10.

1. Homets	23	21	0	0	0	2	310:104	63
2. Humrane	23	19	1	0	1	2	266:150	60
3. Letovice	23	18	0	0	1	4	276:139	55
4. Bulldogs	23	17	1	0	0	5	281:134	53
5. Žabčice	23	16	0	0	0	7	252:162	48
6. Němčice	23	16	0	0	0	7	247:167	48
7. Nanosekundy	23	10	0	0	0	13	191:223	30
8. Siga Brno	23	8	1	0	2	12	171:246	28
9. Šenkýři	23	7	2	0	1	13	168:249	26
10. Kolečko	23	8	0	0	1	14	158:257	25
11. Blansko	23	7	0	0	0	16	187:227	21
12. Budišov	23	4	0	0	0	19	144:270	12
13. Bystřice	23	3	0	0	0	20	126:288	9
14. Hodonín	23	1	1	0	0	21	127:288	5

2. liga C

21. kolo: Terasa Vo Tečku Knínice - Šipkaři Bistro Stvolová 6:12, Bulldog Javorek - Babylon Němčice B 7:11, ALK Brumov - Vandals Blansko 10:9, Popelka Team B - Milénium Bystřice n. P. 8:10, Zenit Deštná - Alejak Sokec Boskovice 12:6, Mário Boskovice - Standarts 26 Kotvrdovice 10:9.

1. Brumov	21	16	3	0	0	2	238:143	54
2. Deštná	21	14	2	0	1	4	231:150	47
3. Vandals	21	13	0	0	3	5	224:157	42

4. Stvolová	21	13	0	0	2	6	213:167	41
5. Němčice B	21	11	2	0	1	7	202:179	38
6. Standarts	21	11	2	0	1	7	194:187	38
7. Alejak	21	7	2	0	0	12	179:201	25
8. Mário	21	6	2	0	2	11	168:214	24
9. Milénium	21	7	0	0	2	12	178:202	23
10. Bulldog	21	4	2	0	1	14	168:213	17
11. Knínice	21	5	1	0	3	12	154:228	17
12. Popelka B	21	1	2	0	2	16	137:245	7

3. liga C

25. kolo: Tečkaři Blansko - Dělníci Blansko 11:7, Rumíci Krhov - Surikaty Těchov 3:15, Orli Ráječko - Černí baroni Boskovice 7:11, Vandals Blansko B - Popelka Team Boskovice 14:4.

1. S. Těchov	22	21	0	0	0	0	300:97	65
2. Vandals B	22	17	0	0	0	5	242:154	51
3. Tečkaři	22	12	2	0	1	7	224:175	41
4. Sloup	22	10	3	0	3	6	225:177	39
5. Dělníci	22	8	1	0	0	13	179:218	26

6. Popelka	23	8	0	0	2	13	177:239	26
7. Ráječko	23	7	1	0	2	13	186:231	25
8. Č. baroni	22	3	3	0	2	14	146:255	17
9. Rumíci	22	3	0	0	1	18	132:265	10

3. liga D

25. kolo: Zenit Deštná C - Na Středě Rudka 11:7, Hoteliéři Usobrnok C - Triple X Letovice 11:7, Přířerky Stvolová - Haluzáři Cetkovice 5:13, Rošťáci Horní Štěpánov - Hoteliéři Usobrnok B 4:14.

1. Usobrnok B	22	20	1	0	0	1	278:119	62
2. Deštná B	22	15	0	0	0	7	235:161	42
3. Deštná C	22	13	1	0	0	8	210:187	41
4. Usobrnok C	22	12	2	0	0	8	203:195	40
5. Rudka	22	12	0	0	3	7	234:165	39
6. Cetkovice	22	9	0	0	2	11	191:207	29
7. Letovice	22	7	0	0	1	14	170:227	22
8. H. Štěpánov	23	5	2	0	0	16	169:247	19
9. Stvolová	23	1	0	0	0	22	116:298	3



Černoohorský soudek je turnaj čtyřčlenných družstev v rapid šachu. Devatenáctý ročník turnaje se hrál v neděli 30. dubna v boskovické sokolovně a pořadatelé přivítali dvacet týmů ze všech koutů republiky. **Foto Lubomír Slezák**

„Legenda se vrací. Konečně.“

David V.



Nový Golf.

Dlouholetý suverén evropských silnic se vrací v plné parádě. Moderní motorizaci doplňuje výběr užitečných technologií, které opravdu využijete. Nový Golf se například postará o Vaše parkování, popojíždění v kolonách, a dokonce Vám najde i výhodnou čerpací stanici v nejbližším okolí. Vy zatím můžete být stále online, ale i příjemně naladěni, protože máloco je tak zábavné jako řídit nový Golf. Přesvědčte se sami u nejbližšího prodejce Volkswagen.

Lidský rozměr našich technologií testujeme se skupinou náročných řidičů. Chcete vědět víc? Sledujte stránky www.volkswagen.cz.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Golf: 3,9–7,9 l/100 km, 102–180 g/km.
Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.



Volkswagen

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

Kameňák byl zrušen

VALCHOV - Úvodní závod 16. ročníku MTB Poháru Drahanské vrchoviny Valchovský kameňák byl pořadatelem z důvodu špatných klimatických podmínek zrušen. Náhradní termín byl stanoven na pondělí 8. května. Prvním závodem nového ročníku bude tedy klán v Protivanově, které se jede v sobotu 6. května. (les)

Okresní kopaná

OKRESNÍ PŘEBOR

6. 5., 16:30 h Šošůvka - Kunštát B, Adamov - Olešnice, Olomučany - Lipůvka. **7. 5., 13:30 h** Ráječko - Vysočany. **16:30 h** Doubravice - Kořenec, Letovice - Boskovice B, Sloup - Bořitov.

III. TŘÍDA

6. 5., 16:30 h Velké Opatovice - Cetkovice. **7. 5., 15 h** Ostrov u Macochy - Benešov. **16:30 h** Drnovice - Kotvrdovice, Svitávka - Vranová, Skalice - Vískey, Lažany - Vavřinec.

IV. TŘÍDA

6. 5., 16:30 h Doubravice B - Voděradý, Vavřinec B - Vískey B, Ráječko C - Rájec B. **7. 5., 14 h** Skalice B - Lipůvka B.

Kam za sportem

ATLETIKA

8. 5., 11:45 h Běh Černou Horou.

BASEBALL

5. 5., 19 h Olympia Blansko - Skokani Olomouc. **8. 5., 19 h** Olympia Blansko - Draci Brno, extraliga.

HORSKÁ KOLA

6. 5., 9 h Protivanov, Pohár Drahanské vrchoviny.

KOPANÁ

6. 5., 16:30 h Černá Hora - Jedovnice, I.B. **7. 5., 16:30 h** Ráječko - Bystrc, KP. Lipovec - Rudice, I.B.

TENIS

6. 5., 10 h Kunštát - Komín B, Lipůvka - Černovice, Letovice - Boskovice, Adamov - Slatina B, soutěž družstev.

Volejbal

KP mužů druhé třídy

TJ Minerva Boskovice - TJ Sokol Hodonín 1:3 (19, -24, -19, -14) a 3:0 (23, 13, 26).

1. MS Brno	20	16	1	0	3	53:16	50
2. Útěchov	16	13	2	1	0	47:9	44
3. Hodonín	22	11	1	4	6	46:37	39
4. SK Břeclav	20	10	2	3	5	45:31	37
5. Boskovice	20	8	5	0	7	41:32	34
6. Břeclav	22	4	2	1	15	25:55	17
7. Rájec-Jestřebí	14	2	2	3	7	21:34	13
8. Hrušovany	18	2	1	3	12	19:49	11
9. Kobyly	16	2	0	1	13	9:43	7

(les), foto Lubomír Slezák

Ze tří utkání braly celky z regionu sedm bodů

Pokračování ze str. 12

Krajský přebor

20. kolo: Moravská Slavia - Ráječko 0:7 (0:0).

Ráječko: Růžička - Keprt R., Zouhar, Sedlák, Keprt D., Sedláček (69. Šplíchal), Jarůšek (59. Sehnal), Horáček, Koutný, Pšikal, Bárta.

Ne že by se první poločas nehrál, přinesl několik zajímavých momentů na obou stranách, ale branky padaly až v poločase druhém. A všechny do jedné branky. Do té domácí.

Ve 49. minutě prošel Daniel Keprt středem domácí obrany a přízemní střílou k levé tyči otevřel skóre zápasu. O sedm minut později se do míče na hranici velkého vápna opřel Zouhar, tentokrát mířil po zemi k druhé tyči a byla z toho druhá branka Ráječka. Za dalších pět minut se po výkopu domácího brankáře zmocnili hosté míče na polovině hřiště a po krásné kombinační akci doklepal do prázdné branky Daniel Keprt. Svoji třetí branku přidal Daniel Keprt v 70. minutě, když domácího brankáře překonal znovu přízemní střílou k zadní tyči.

Rozklížená domácí obrana dovolila hostům opět skórovat za čtyři minuty. Míč dostal před prázdnou branku na kopačky Sehnal a neměl problém zvýšit vedení Ráječka na pět branek. Střelecky disponovaný Daniel Keprt se osm minut před koncem trefil počtvrté a opět to byla přízemní střela, minutu před koncem uzavřel poločas snů střílou z přímého kopu Pšikal. Také ta zapadla do branky u pravé tyče a tato branka uzavřela gólový účet zápasu.

Boskovice - Moravský Krumlov 2:1 (2:0).

Boskovice: Bednář - Horák, Kolář, Maděrka, Černý, Müller, Preč,



Zápas Boskovic.

Foto Lubomír Slezák

Živný (70. Novák), Martínek, Stara (78. Feruga), Příkryl (90. Grenar).

Zápas dvou sousedů v tabulce krajského přeboru toho divákům moc nenabídl. V prvních třiceti minutách se hrálo mezi vápný a brankáři obou celků měli práci jen při výkopech. Ve třicáté první minutě se k míči dostal na pravé straně Stara a jeho přízemní centr si před dobíhající Černým srazil do vlastní branky jeden z hostujících hráčů. Za tři minuty vystřelil z 18 metrů Jan Stara, hostující brankář jeho střelu jen vyrazil a dobíhající Příkryl míč dorazil do branky. A to bylo na dlouhé a dlouhé minuty všechno.

Ve druhém poločase stojí za zmínku v odehraných třiceti minutách jen chytrý oblouček Stary, po kterém míč orazítkoval břevno hostující branky. V osmdesáté první minutě odpískal rozhodčí za hrubou vysokou nohou ve prospěch hostů nepřímý kop z hranice malého vápna a po zpětné přihrávce Machotka trefil horní kout domácí branky.

V závěrečných deseti minutách už se na stavu utkání nic nezměnilo a tak si Boskovice připsaly důležité tři body.

Další výsledky: Bosonohy - Novosedly 8:0, Ivančice - Bohunice 1:3, Sparta Brno - Vojkovic 4:3.

1. Tišnov	21	16	3	2	74:25	51
2. Mutěnice	21	16	1	4	55:20	49
3. Bystrc	21	14	2	5	53:33	44
4. Ivančice	22	12	2	8	55:35	38
5. Bohunice	22	11	4	7	39:28	37
6. Ráječko	22	11	2	9	58:43	35
7. Bosonohy	22	10	4	8	52:43	34
8. Lanžhot	21	9	4	8	39:35	31
9. Boskovice	22	9	3	10	33:43	30
10. M. Krumlov	22	8	2	12	33:48	26
11. Bučovice	21	7	3	11	31:52	24
12. Rousínov	21	6	5	10	29:41	23
13. M. Slavia	22	6	2	14	47:63	20
14. Sparta Brno	22	6	4	12	32:58	19
15. Vojkovic	22	6	1	15	35:62	19
16. Novosedly	22	3	4	15	25:61	13

V příštím kole hrají Boskovice v sobotu 6. května ve Vojkovicích, Ráječko hostí o den později Bystrc.

Lubomír Slezák



Triatlon

VYSOČANY - Termín Vysočanského triatlonu se změnil, bude se konat 15. července, tedy o týden dříve. I letos je součástí Jihomoravské triatlonové ligy, která se skládá ze šesti závodů.

Prvním byl Kaláb aquatlon (500 m plavání - 5 km běh) v Brně, druhým bude v neděli 11. června Blanenský plecháč. Po něm je 2. července na řadě Žďárský triatlon, po Vysočanech změní triatlonisté svoje síly 29. července na Xtrailu ve Žďáru nad Sázavou. Závěrečným podnikem bude 5. srpna Hostěradský triatlon. (les)

Ze tří utkání braly fotbalové celky z našeho okresu sedm bodů

REGION - Po bodu z Petřkovic v minulém kole vybojovali fotbalisté Blanska v MSFL minulý týden znovu bod, tentokrát v domácím utkání s B-týmem Slovácka.

V krajském přeboru Boskovice vybojovaly tři body po výhře nad Moravským Krumlovem.

Ráječko se s veselou vrátilo z hřiště Moravské Slavie, když o jeho vysokém vítězství rozhodl druhý poločas.

MSFL

22. kolo: Blansko - Slovácko B 1:1 (0:0).

Blansko: Floder – Gromský, Šplíchal, Hanuš, Koláček, Duda, Chloupek, Kučera, Kolařík (80. Kratochvíl), Minx (80. Feik), Stehlík.

V dalším domácím utkání o záchranu Moravskoslezské ligy

hostili svěřenci trenéra Zbořila tým 1. FC Slovácko B, který byl na šestém místě tabulky.

V šesté minutě po nebezpečné standardce Křivánka Floder vyrazil míč před Kubalou na roh, v 17. minutě přišla branková šance domácích. Chloupek poslal do vápna přesný přízemní centr, Kučera však v malém vápně trefil pouze brankáře Semanka.

Ve 34. minutě Hanuš vyslal přesný pas za obranu na rozběhnutého Stehlíka, jeho střela však mířila jen do míst, kde stál připravený brankář Semanko. V závěru první půle podržel domácí tým brankář Floder. Ve 39. minutě vytáhl Tischlerovu povedenou střelu nad břevno, o tři minuty později se ocitl ve velmi dobré střelecké pozici Pospíšil, Floder však znovu předvedl jistý zákrok.

V 60. minutě Stehlík ve vápně prudce vystřelil, jeho pokus si málem do vlastní sítě srazil obránce Flasar, brankář Semanko se však stačil přemístit a míč chytil. V 72. minutě se po Kučerově přihrávce přesnou střelou ve vápně prosadil Chloupek a Blansko vedlo.

Jenže už za pět minut hosté vyrovnali, když Vaďura poslal za Flodera záda hlavou míč po centru z levé strany. Blansko mohlo v závěrečném náporu strhnout vítězství na svoji stranu, ale nejprve v 84. minutě Kučera ve velké šanci selhal a zamířil mimo branku a o tři minuty později po přihrávce Kučery mířil jen nad branku Koláček.

Blansko si tak připsalo bod, ale protože remizoval také celek Líšeň, čtyřbodový rozdíl se mezi oběma týmy nezměnil.

Další zápasy: Sigma Olomouc B - Hulín 2:0, Líšeň - Otrokovice 2:2, Kroměříž - Zlín B 2:0, Mohelnice - HFK Olomouc 1:1, Velké Meziříčí - Vyškov 4:0, Uničov - Třebíč 4:1.

1. Uničov	23	13	8	2	54:24	47
2. S. Olomouc B	23	13	3	7	42:20	42
3. Velké Meziříčí	23	12	3	8	59:47	39
4. Hlučín	22	11	5	6	29:24	38
5. Hulín	23	10	6	7	41:36	36
6. Slovácko B	23	8	10	5	35:28	34
7. Petřkovice	22	9	6	7	39:34	33
8. Kroměříž	23	9	5	9	33:38	32
9. Vyškov	23	9	4	10	34:30	31
10. Otrokovice	23	9	4	10	34:48	31
11. Zlín B	23	8	6	9	43:44	30
12. Třebíč	23	8	3	12	35:46	27
13. Mohelnice	23	6	8	9	28:35	26
14. HFK Olomouc	23	6	6	11	17:42	24
15. Líšeň	23	5	5	13	26:43	20
16. Blansko	23	4	4	15	23:33	16

Pokračování na str. 11

EWA FARNA

Host: MIRAI

14. 7. 2017 v 19.30

LETNÍ KINO BOSKOVICE

Ustupné: 390 Kč v předprodeji / 490 Kč na místě

Předprodej v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.

nebo on-line na www.kulturaboskovice.cz



Klub českých turistů Boskovice a TJ Sokol Boskovice

pořádají

27. ročník Pochodu



„za sedmizubým hřebenem“

v sobotu 13. května 2017

pěší

Vyhlídková místa Boskovice:

6 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – arboretum Šmelcovna – Kamenice – radniční věž – sokolovna

10 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – sokolovna

14 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Boskovický hrad – sokolovna

26 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníků – nad Milanovými – Kamenice – sokolovna

53 km Boskovice/sokolovna/ – kaple sv. Otýlie – Bařov – Visky – Andělka – Kladoruby – Kochov – Velké Opatovice – u Úsobrna – Pohora – Pilka – Melkov – Doubravy – Boskovice

cyklo

Vyhlídková místa Boskovice:

26 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníků – nad Milanovými – Kamenice – sokolovna

58 km Boskovice – Blansko – Skalní mlýn – Sloup – Suchý – Velenov – Boskovice

83 km Boskovice – Svitávka – Zboněk – Letovice – údolí Křetinky – Bohuňov – Vítějeves – Brněnec

– Rudná – Křenov – Zadní Arnoštov – Jevíčko – Jaroměřice – Úsobrna – Pohora – Doubravy – Boskovice

Start: Sokolovna Boskovice – pěší 53 km – 6-7 hod, ostatní pěší i cyklo 7-11 hod

Cíl: Sokolovna Boskovice, diplom pro účastníky

Startovné: 30 Kč, ubytování možné v sokolovně ve vlastním spacáku

Informace: RNDr. Jaroslav Oldřich, tel. 774 408 399

Více na www.kctboskovice.cz

Na sobotu 2. září 2017

připravujeme 8. ročník

Pochodu po dálničním tělese R43

